

Национальный союз агростраховщиков принял участие в Дне финансов на выставке-форуме «Россия» на ВДНХ в Москве.

С Дня финансов 16 января на выставке стартовали Дни достижений отраслей, которые открыл председатель Правительства России Михаил Мишустин. «Сегодня здесь открывается новый этап, он посвящен успехам отраслей экономики и социальной сферы. И нам, безусловно, есть что показать», — подчеркнул он.

Премьер-министр напомнил, что за 11 месяцев 2023 г. валовой внутренний продукт (ВВП) России вырос на 3,3%. «... Положительные изменения видны в каждой отрасли. Нам удалось нивелировать внешние риски и вывести экономику на траекторию устойчивого роста», — подчеркнул Михаил Мишустин.

«Система агрострахования, как один сегментов страхового рынка страны, также показывает рост уже в течение последних пяти лет. Развитие имеет место в первую очередь благодаря мерам Минсельхоза РФ, Банка России, Минфина и законодателей. По итогам 11 месяцев 2023 года прирост застрахованных площадей составил 38% — максимальный уровень за пятилетний период», — отметил президент НСА Корней Биждов.

Википедия страхования